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1) Observe os gráficos das funções mostradas e responda:

a) Determine o domínio e a imagem de cada função:

D(h) = [-2, ∞[                            D(g) = R – {5}                       D(f) = R – {1}                     D(t) = [-3, 1]
Im(h) = [-1, ∞[                           Im(g) = R – {-1}                     Im(f) = R – {0}                   Im(t) = [-1, 4]
b) Encontre o valor de h(-2) + h(2) = (1) + (-1) = 0.     
c) Que número real possui imagem 2 na função y = t(x)? t(-3) = 2. Logo, x = -3.
d) Qual a maior imagem, h(-2) ou t(-2)? h(-2). Justifique. h(-2) = 1 e t(-2) = -1. Logo, h(-2) > t(-2).
e) Em que intervalo h(x) < 0? ]0, 3[      f) Em que intervalo g(x) é crescente? Em todo o domínio.
g) Em que intervalo t(x) é crescente? [-2, 1] e decrescente? [-3, -2]
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2) (UFRJ) Uma função f(x) tem o gráfico mostrado.
a) Qual o domínio de f? [-3, 6]
b) Qual a imagem de f? [-1, 5]
c) Qual o valor de f(f(-1))? f(f(-1)) = f(2) = 5
d) Quantas raízes há no intervalo [-3, -1]? 2 (o gráfico intercepta o eixo X por duas vezes neste intervalo.
e) Que valor possui imagem 2? {-3, -1, 5}
f) Qual a imagem da abscissa 5? f(5) = 2
g) Em que intervalo f é crescente? [-2, 2]
h) Considere 
[image: image2.wmf])
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 g(5) = f(5 + 1) = f(6) = 0. 
3) Dadas as funções f(x) = 2x – 3 e g(x) = x2 – 2, determine o valor de:
a) f( 2) = 2(2) – 3 = 4 – 3 = 1.     b) f(-1) = 2(-1) – 3 = -2 – 3 = -5.       c) 
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d) f(0) = 2(0) – 3 = -3.      e) f(-3).g(-3) = [2(-3) – 3].[(-3)2 – 2] = [-6 – 3].[9 – 2] = (-9).(7) = - 63.

f) g(0) = (0)2 – 2 = -2           g) 
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h) 
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4) Encontre o domínio das funções abaixo:

a) f(x) = 
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    D(f) = ]2, 6]                                                                        D(f) = [5, ∞[
a) Há duas condições a serem estudadas: (6 – x) não pode ser negativo e (2x – 4) deve ser estritamente positivo: 
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b) Há duas condições a serem estudadas nas raízes de índice par:
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. Satisfazendo às duas condições.
c) h(x) = 
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                                                           d) g(x) = 
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    D(h) = R – {1, 4}                                                               D(g) = [-1/2, ∞[
c) O denominador da expressão não pode ser nulo:
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d) Os radicandos não podem ser negativos, pois os índices são pares:
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OBS: Repare que para x = -2 (> -3) o segundo radical ainda fica negativo.
_1371750988.unknown

_1371752651.unknown

_1371756233.unknown

_1371756396.unknown

_1462940948.unknown

_1371754349.unknown

_1371755270.unknown

_1371754263.unknown

_1371752223.unknown

_1371752526.unknown

_1371751141.unknown

_1347612374.unknown

_1347612423.unknown

_1347612872.unknown

_1347612229.unknown

_1313259724.unknown

